

OTČE NÁŠ člověka s klesající životní úrovní: Otče můj, starej se o mě, aby

se mi dobře dařilo, ale zůstaň na nebesích a nevměšuj se příliš do mých záležitostí. Posvět' se jméno mé, ať je známé, vážené, oblíbené a ctěné - zvláště u těch, na kterých mi záleží. Přijď království mé, můj úspěch, ať se rozšíří můj vliv, ani pro tebe přece není nic důležitějšího než já. Buď vůle má, abych dosáhl toho, co mám v úmyslu, potom snad občas udělám i to, co chceš ty. Jako v nebi tak i na zemi jsi mrtvý a bezvýznamný. Můj chléb je jistější v mé peněžence a ve spořitelně. Kdybys snad ráčil náhodou něco k tomu přidat, bylo by to sice překvapení, a nic bych proti tomu neměl: výhra ve sportce nebo v loterii by

posílila mou důvěru a tvou prozřetelnost. Ale v důležitých věcech se spoléhám sám na sebe, tady žádné blouznění nepomůže. Víš přece, že člověk nemůže být živ jen chlebem, a já přece chci žít jako ostatní, kteří si mohou všechno dovolit. Odpuštění nepotřebuji, jsem slušný člověk, nikoho jsem nezabil, nic jsem neukradl, nikomu jsem neublížil. Nikdo mi nic nedaroval, já taky nejsem nikomu nic dlužen. Nebuď pomstychtivý, ale snaž se být ke mně tak velkodušný, jako jsem já se svým mrzutým obličejem k druhým. A neuveď mne do neštěstí, a když sesíláš katastrofy, tak jen těm druhým. Ale zbav mne zloby mých nepřátel. Neboť mé je království i moc a nejsem jen tak někdo.

Věta kterou bychom měli mít všichni na paměti: "Politici chtějí naše štěstí. Tak si ho nenechme vzít!!!"



Přijde Krakonoš do pekařství a říká: "Půlku šumavy, prosim!!!"

Redakční rada: P. Dominik OFM, Pavla Františka Ženíšková, Karel František Ženíšek, Marie Consolata Lhotová, Milan Ludvík Kučera, Zdeňka Ginepro Němcová (gineproZ@seznam.cz) NEPRODEJNÉ!

Plzeňský zpravodaj bratří a sester SFŘ

Terciářské listy

<http://www.mbssfrplzen.estranky.cz/>

Jen pro vnitřní potřebu MBS SFŘ Plzeň.

Omnia Christus est nobis! * Kristus je pro nás vším!

Chceš-li zahojit ránu,
On je Lékař;
spaluje-li tě horečka,
On je Pramen;
jsi-li drcen nepravostí,
On je Spravedlnost;
potřebuješ-li pomoc,
On je Síla;
bojíš-li se smrti,
On je Život;
toužíš-li po nebi,
On je Cesta;
jsi-li v temnotách,
On je Světlo...

Okuste a vizte, jak
dobrý je Pán: blažený
je člověk, který
v Něho doufá.



... Kdo vychovává k víře, nemůže riskovat, aby se jevil jako nějaký klaun, který jen „profesionálně“ hraje nějakou roli. Spíše musí být jako milovaný učedník, který položil svou hlavu na Srdce Mistra a tam se naučil způsobu, jak má myslet, mluvit a jednat.

Z katecheze Svatého Otce Benedikta XVI. - Sv. Ambrož z Milána

Ve šlépějích našeho svatého Otce Františka



Závazek - stát se skutečným darem pro druhé

V totálním zřeknutí se sebe, inspirovaným Ježíšem přítomným v Eucharistii. „Jak podivuhodná velikost a udivující snížení! Jak vznešená pokora! Jak pokorná vznešenost, že Pán vesmíru, Bůh a Boží Syn tak se ponižuje, že se pro naši spásu ukrývá pod nepatrnou způsobou chleba! Bratři, vizte Boží pokoru a před Ním si vylévejte srdce! Pokorně se proto skloňte a On vás povýší. Nic si ze sebe proto neponechávejte pro sebe, aby vás celé přijal, když se vám celý podává.“

V stavu neustálé vděčnosti Bohu prožívat, že vše, co osobně máme, je darem Božím, který musíme neustále vracet. „Uvažuj, člověče, k jaké důstojnosti tě povznesl Pán Bůh, když tě podle těla stvořil k obrazu svého milovaného Syna a podle ducha utvořil k své vlastní podobě... Čím se tedy můžeš chlubit? Kdybys byl tak chytrý a moudrý, že bys měl všechno vědění a uměl vykládat všechny jazyky i pronikat věci nebeské, přece se tím vším nemůžeš chlubit. ... Avšak v jedné věci můžeme se chlubit: svými slabostmi, a když denně neseme svatý kříž našeho Pána Ježíše Krista.“

Závazek k úsilí přijmout bratra jako dar

Skutečná fraternita je tam, kde je duch obrácení, kde se odpouští a kde je vidět každodenní úsilí o věrnost Bohu i lásce k bližnímu, a to i přes jednotlivé chyby a selhání. Svatý František učí, abychom dokonce omezenosti a nevěrnosti druhých chápali jako zcela zvláštní "milost Boží", totiž jako možnost prožívat i projevat milosrdenství. „Pokud mohu, říkám ti k prosbě tvé duše toto: Všechno, co ti brání milovat Boha, tvého Pána, a všechny, kteří ti dělají těžkosti, ať jsou to bratři nebo jiní lidé, to všechno máš pokládat za milost. ... **A miluj ty, kdo ti dělají těžkosti, a nesmiš od nich nic jiného chtít, než jak Pán ti dá. A právě v tom je miluj a nepřej si, aby byli lepšími křesťany jen kvůli tobě.** A to ti buď milejší než život v poustevně.“

Úcta k Eucharistii



Přes všechnu naši osobní snahu, která je nutná, je třeba mít neustále na mysli, že fraternita je Božím darem. Stát se skutečným bratrem či sestrou je Boží milost. Eucharistie je svátostné setkání Ježíše s námi a také jeho svátostné přebývání mezi námi. Zde

nacházíme zdroj, z něhož můžeme čerpat skutečnou lásku pro naše srdce. „Všechny, své bratry, prosím a líbám vaše nohy s tou láskou, jaké jen jsem schopen, **abyste prokazovali všechnu úctu a všechnu čest, jak budete s to, Nejsvětějšímu Tělu a Nejsvětější Krví našeho Pána Ježíše Krista,** skrze Něhož se všemu tvorstvu, jak na nebi tak na zemi, dostalo pokoje a bylo usmířeno se Všemohoucím Bohem.“

Fraternita oživovaná Duchem svatým žije v minoritě a lásce

„Zda má Boží služebník ducha Páně, to lze poznat takto: Učiní-li Pán skrze něho něco dobrého, pak si na tom nic nezakládá, protože jeho vlastní já je vždy nepřitelem všeho

dobrého, ale tím více má před očima, jak je ve skutečnosti malý a pokládá se za menšího než všichni ostatní lidé.“

„Sv. František v řeholi napsal: ‘A mají být menší’, když větu vysvětloval, řekl: ‘Chci, aby se toto bratrstvo nazývalo řád Menších bratří.’ A jako opravdoví *menší bratři*, kteří jsou všem podřízeni, hledali pro sebe vždy nízkou práci a málo hodnocenou službu, kde se jim dalo lehce křivdit. Tak chtěli stavět základy na pevné půdě pravé pokory, aby v nich s požehnáním nebes vyrostla duchovní stavba ctností. A vskutku, na tomto pevném základě vyrostla nádherná stavba lásky ze živých kamenů, shromážděných ze všech konců světa, které se spojily v chrám Ducha svatého. Jakou láskou ke společenství byli noví Kristovi učedníci zaníceni! Jakou láskou planuli! Když se totiž někde sešli nebo se na cestě náhodou potkali, vzlétl z obou stran šíp duchovní lásky, který rozséval sémě pravé lásky daleko vyšší, než je přirozená náklonnost.“

Láska k nemocným bratřím a sestrám

„Onemocní-li některý bratr, ať ho ostatní bratři neopustí, i kdyby byl kdekoliv, ale ať určí jednoho, nebo podle potřeby více bratří, kteří by mu posloužili, jak by si přáli, aby byli sami ošetřováni. V krajním případě jej mohou svěřit důvěryhodné osobě, která by o něj v jeho nemoci pečovala. A já prosím nemocného bratra, aby děkoval za všechno svému Stvořiteli a aby si sám přál být takový, jakého jej chce Bůh mít, zdravého nebo nemocného, protože všechny, které Bůh předurčil k věčnému životu (Sk 14,48), vychovává Bůh ranami i nemocemi a duchem zkroušenosti, jak Pán praví: »Já kárám a trestám všechny ty, které miluji« (srov. Zj 3,19).“

Zdroj: Studijní skripta IFS - Františkánské povolání, S. Ludmila Jana Pospíšilová OSF



Prosby o modlitbu

Za mládež, za uchování čistoty – „Pod ochranu Tvou...“

Za politiky a za ty, kdo budou zvoleni ve volbách.

Za oběti povodní a jejich blízké.

Za Boží požehnání pro naše nové členy Zdeňka a Dášu Frundlovi a Jaroslava a Danu Šedivých - za Boží pomoc v cestě za Kristem ve šlépějích svatého Františka.

Za naší novickou Marii Mrázkovou, za Boží požehnání a milost.

Za nemocné bratry a sestry - za uzdravení a pomoc nést utrpení ve spojení s Kristem, zvláště za sestru Libušku Světlíkovou, která se zotavuje po úrazu nohy ve fakultní nemocnici (bývalá vojenská nemocnice – LDN 2)

Za + sestru Annu Schöttovou a + sestru Marii Vojtěchu Benešovou a + P. Antonína R. Hýžu.

Za vytrvalost v Lásce a v následování svatého Františka a za nová kněžská a řeholní a terciářská povolání.

Za růst úcty a lásky k Eucharistii.

Žehnání svatého Antonína z Padovy

Ejhle kříž Páně! Prchněte mocnosti nepřátelské! Zvítězil Lev z pokolení Judova, kmene Davidova. Alleluja! (Této modlitby užíval často svatý Antonín, zvláště proti mocnostem pekelným.)

Zdroj: Řeholní kniha Třetího Řádu svatého Františka, 1908

Litanie k svatému Paschalovi Baylonovi OFM Patronu Eucharistických kongresů

Svatý Paschal se narodil v Aragonu v roce 1540. Byl pastýřem, až do doby, kdy se stal bratrem laikem Alcantarinské reformy Menších bratří. Zemřel ve Villarreal v roce 1592. Blahořečen byl papežem Pavlem V., svatořečen byl v roce 1690 papežem Alexandrem VIII. Pro svou úctu k Nejsvětější Svátosti Oltářní a proto, že bránil pravou nauku o Eucharistii před kalvinisty, byl papežem Lvem XIII. v roce 1897 prohlášen za Patrona všech Eucharistických společností a sdružení.

Pane, smiluj se nad námi.	<i>Kriste, smiluj se nad námi.</i>
Pane, smiluj se nad námi.	
Kriste, uslyš nás.	<i>Kriste, vyslyš nás.</i>
Otče s nebes, Bože	<i>smiluj se nad námi.</i>
Synu, Vykupiteli světa, Bože	<i>smiluj se nad námi.</i>
Duchu Svatý, Bože	<i>smiluj se nad námi.</i>
Svatá Trojice, jeden Bože	<i>smiluj se nad námi.</i>

Svatá Maria	<i>oroduj za nás.</i>
Svatá Boží Rodičko	<i>oroduj za nás.</i>
Svatá Panno Panen	<i>oroduj za nás.</i>

Svatý Paschale *oroduj za nás.*
Horlivý adorátore Nejsvětější Svátosti Oltářní
Který jsi jako dítě hledal dokonalé štěstí před Svatostánkem
Který jsi přísluhoval při Nejsvětější Oběti Mše Svaté s nejhoroucnější zbožností
Který jsi byl jako pastýř - chlapec poctěn zjevením Nejsvětější Svátosti Oltářní
Který jsi jako řeholník zůstával dni a noci u paty Oltáře
Který jsi při rozjímání o Nejsvětější Svátosti Oltářní byl naplněn nebeskou Moudrostí
Který jsi s radostí uváděl ve známost víru v Nejsvětější Svátost Oltářní
Který jsi bránil se svatou horlivostí Přítomnost Krista v Nejsvětější Svátosti
Který jsi snášel pronásledování a utrpení pro Našeho Pána v Nejsvětější Svátosti
Který jsi zakončil svůj život v adoraci Nejsvětější Svátosti Oltářní
Který jsi po smrti prokázal úctu k Nejsvětější Svátosti Oltářní
Který připravuješ věřící k přijetí Svatého Viatika
Který jsi pro svou obdivuhodnou úctu k Nejsvětější Svátosti Oltářní byl prohlášen
Svatou Církví patronem všech Eucharistických kongresů
Vzore pravdivé prostoty srdce a pokory
Milovníku evangelní chudoby
Vzore svaté poslušnosti
Lilie svaté čistoty
Velký kajícíku
Vroucný ctiteli Nejblagoslavenější Matky Boží, Panny Marie
Věrný synu svatého Františka
Chloubou Serafínského Řádu
Otče chudých a nuzných
Veliký Divotvůrce

Abychom obdrželi živou víru a něžnou úctu k Nejsvětější Svátosti Oltářní
Tě prosíme, uslyš nás.
Abychom obdrželi horoucí lásku k Tomu, Kdo nás v Nejsvětější Svátosti miloval až do krajnosti
Abychom obdrželi svatou zbožnost při účasti na Mši Svaté
Abychom obdrželi svatou touhu po častém přijímání Nejsvětější Svátosti Oltářní
Abychom byli na tvou prosbu chráněni nehodného přijímání Nejsvětější Svátosti Oltářní
Abys nám pomohl získat pokoru a čistotu srdce, abychom mohli pravdivě milovat Eucharistického Spasitele
Abys podporoval svou mocnou přímluvou činnost Eucharistických společností
Abychom obdrželi největší ze všech milostí: odejít z tohoto života po hodném přijetí Svatého Viatika
Aby nepřátelé Nejsvětější Svátosti Oltářní obdrželi milost obrácení
Abychom obdrželi upřímnou oddanost k Matce Boží *Tě prosíme, uslyš nás.*
Abychom obdrželi věčnou blaženost
Svatý Paschale, náš Patrone v životě i smrti

Beránku Boží, jenž snímáš hříchy světa	<i>odpusť nám, Pane.</i>
Beránku Boží, jenž snímáš hříchy světa	<i>vyslyš nás, Pane.</i>
Beránku Boží, jenž snímáš hříchy světa	<i>smiluj se nad námi.</i>

Kriste, uslyš nás.	<i>Kriste, vyslyš nás.</i>
Pane, smiluj se nad námi.	<i>Kriste, smiluj se nad námi.</i>
Pane, smiluj se nad námi.	

Otče náš, Zdravas Maria.

V. Oroduj za nás, svatý Paschale, Patrone všech Eucharistických společností.
R. *Abychom hodni učinění byli zaslíbení Kristových.*

Modleme se:
Ó Bože, který oslavuješ ty, kdo oslavují Tebe a přeješ si být ctěn ve Tvých Svatých, uděl, prosíme, ať smíme po zásluze velebit slavné zásluhy svatého Paschala, napodobujeme jeho ctnosti, a radujeme se z jeho mocné přímluvy před Tvým nebeským Trůnem. Skrze Pána našeho Ježíše Krista, Syna Tvého, jenž s Tebou žije a kraluje v jednotě Ducha Svatého, Bůh, po všechny věky věků. Amen.



(Zdroj: Kyrie Eleison - Two Hundred Litanies, Benjamin Francis Musser O.F.M., 1944)

S L A V Í M E

NAROZENINY:

29. 05. br. Zdeněk Frundl
09. 06. s. Anna Srbová
26. 06. s. Dáša Frundlová
20. 06. br. Miroslav Němec

PROFESE:

09. 06. s. Stanislava
10. 06. manželé Polívkovi
04. 06. s. Marie Consolata Lhotová

JMENINY

13. 06. s. Antonie
18. 06. br. Milan
22. 06. s. Pavla
23. 06. s. Zdeňka
29. 06. br. Pavel



Přejeme hojnost Božího požehnání a pomoc a ochranu Blahoslavené Panny Marie a svatého Antonína z Padovy!

16. 06. 2010 – Deváté výročí kněžského svěcení P. Bartoloměje Pavla Černého OFM. Děkujeme za duchovní obnovu na Lomečku, za oběti a modlitby a přejeme pomoc a ochranu Panny Marie a Boží požehnání a vytrvalost v dobrém!

Z liturgického kalendáře:

02. 06. Bl. Felixe z Nicosie, řeholníka I. řádu.
03. 06. čtvrtek: Slavnost Božího Těla.
04. 06. První pátek v měsíci červnu.
08. 06. Bl. Mikuláše z Gesturi, řeholníka I. řádu.
11. 06. pátek: Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. Slavnostní zakončení Kněžského roku.
12. 06. Bl. Jolanty Uherské, řeholnice II. Řádu.
12. 06. Bl. Floridy Cevoli, panny II. Řádu.
13. 06. Svátek sv. Antonína z Padovy, kněze I. řádu a Učitele Církve.
16. 06. Blahoslavených polských mučedníků hitlerovského pronásledování, bl. Anicet Kopliński a druhů, mučedníků.
16. 06. Bl. Marie Terezie Schererové, panny III. Řádu.
17. 06. Bl. Alberta Chmielowského, řeholníka III. Řádu.
24. 06. Slavnost Narození sv. Jana Křtitele.
26. 06. Bl. Ondřeje Longhina, biskupa a člena I. Řádu.
29. 06. Slavnost svatých Petra a Pavla, apoštolů.
30. 06. Bl. Rajmunda Lulla, mučedníka III. Řádu.

AKTUALITY-AKTUÁLNĚ-AKTUALITY

Naše setkání v roce 2010 (předběžně)

20. 5., 17. 6., 16. 9., 21. 10., 18. 11., 16. 12. 2010

Beatifikace františkánské terciářky Terezie Manganiello



Zpráva Radia Vatikán ze dne 14. 4. 2010: Kancelář liturgických slavení Svatého Otce oznámila termíny nejbližších beatifikací. **Františkánská terciářka Teresa Manganiello bude beatifikována 22. května v italském Beneventu.**

Ctihodná Terezie Manganiello (též známá jako Maria Luisa Manganiello, nar. 1. 1. 1849 - + 3. 11. 1876 v Montefusco, Avellino, Itálie)

Narodila se v rolnické rodině. Svůj život prožila v diecézi Benevento, Itálie. Stala se františkánskou terciářkou. Její činnost vedla k vytvoření Kongregace Sester Františkánek – Sester Panny Marie Neposkrvněné (orig. název Immaculatinky). Sestra Terezie je považována za duchovní zakladatelku této Kongregace.

Svatá Anežka Česká v Plzni

5. - 10. 6. 2010 - ke 20. výročí svatořečení Svaté Anežky České putuje relikviář s ostatky svaté Anežky České po kláštorech a domech bratří a sester svatého Františka. Zdroj: <http://frantiskani-plzen.farnost.cz/>

Kající pouť do Křtin

Pátek - sobota 11. - 12. 6. 2010

Určeno pro bratry a muže, kteří se s bratry OFM chtějí modlit za Provincii.

S sebou: spacák, karimatku, věci na 15 km pochod. Jídlo zajištěno, bude však jen skromné (chléb, rohlíky, máslo, voda, čaj). Zdroj: <http://www.ofm.cz/>

Mše svatá s Generálním ministrem

V červnu 2010 se bude konat návštěva generálního ministra OFM - P. Jose R. Carballo OFM. V programu jeho návštěvy je i Mše svatá, kterou bude sloužit v Praze, v kostele Panny Marie Sněžné, **dne 15. 6. v 18 hodin.** Zdroj: <http://www.ofm.cz/>

Kněžské svěcení

Dne 26. 6. v 9:00 hodin bude v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně vysvěcen na kněze **bratr Bonaventura Ondřej Čapek OFM.** O den později bude v 10:00 hodin sloužit svojí první Mši svatou ve své domovské farnosti Praze-Košířích u sv. Jana Nepomuckého. Zdroj: <http://www.ofm.cz/>

Zahradní slavnost 2010

23. 6. Zahradní slavnost

Mše svatá v kostele Všech svatých na Roudné v 17:30

a od 19:00 hodin v Domečku – Téma: pohádkové bytosti.

Zdroj: <http://frantiskani-plzen.farnost.cz/>



Ve šlépějích našeho svatého Otce Františka



Závazek - stát se skutečným darem pro druhé

V totálním zřeknutí se sebe, inspirovaným Ježíšem přítomným v Eucharistii. „Jak podivuhodná velikost a udivující snížení! Jak vznešená pokora! Jak pokorná vznešenost, že Pán vesmíru, Bůh a Boží Syn tak se poníží, že se pro naši spásu ukrývá pod nepatrnou způsobou chleba! Bratři, vizte Boží pokoru a před Ním si vylévejte srdce! Pokorně se proto skloňte a On vás povýší. Nic si ze sebe proto neponechávejte pro sebe, aby vás celé přijal, když se vám celý podává.“

V stavu neustálé vděčnosti Bohu prožívat, že vše, co osobně máme, je darem Božím, který musíme neustále vracet. „Uvažuj, člověče, k jaké důstojnosti tě povznesl Pán Bůh, když tě podle těla stvořil k obrazu svého milovaného Syna a podle ducha utvořil k své vlastní podobě... Čím se tedy můžeš chlubit? Kdybys byl tak chytrý a moudrý, že bys měl všechno vědění a uměl vykládat všechny jazyky i pronikat věci nebeské, přece se tím vším nemůžeš chlubit. ... Avšak v jedné věci můžeme se chlubit: svými slabostmi, a když denně neseme svatý kříž našeho Pána Ježíše Krista.“

Závazek k úsilí přijmout bratra jako dar

Skutečná fraternita je tam, kde je duch obrácení, kde se odpouští a kde je vidět každodenní úsilí o věrnost Bohu i lásce k bližnímu, a to i přes jednotlivé chyby a selhání. Svatý František učí, abychom dokonce omezenosti a nevěrnosti druhých chápali jako zcela zvláštní "milost Boží", totiž jako možnost prožívat i projevat milosrdenství. „Pokud mohu, říkám ti k prospěchu tvé duše toto: Všechno, co ti brání milovat Boha, tvého Pána, a všechny, kteří ti dělají těžkosti, ať jsou to bratři nebo jiní lidé, to všechno máš pokládat za milost. ... **A miluj ty, kdo ti dělají těžkosti, a nesmíš od nich nic jiného chtít, než jak Pán ti dá. A právě v tom je miluj a nepřej si, aby byli lepšími křesťany jen kvůli tobě.** A to ti buď milejší než život v poustevně.“

Úcta k Eucharistii



Přes všechnu naši osobní snahu, která je nutná, je třeba mít neustále na mysli, že fraternita je Božím darem. Stát se skutečným bratrem či sestrou je Boží milost. Eucharistie je Svátostné setkání Ježíše s námi a také jeho Svátostné Přebývání mezi námi. Zde

nacházíme zdroj, z něhož můžeme čerpat skutečnou lásku pro naše srdce. „Všechny, své bratry, prosím a líbám vaše nohy s tou láskou, jaké jen jsem schopen, **abyste prokazovali všechnu úctu a všechnu čest, jak budete s to, Nejsvětějšímu Tělu a Nejsvětější Krví našeho Pána Ježíše Krista**, skrze Něhož se všemu tvorstvu, jak na nebi tak na zemi, dostalo pokoje a bylo usmířeno se Všemohoucím Bohem.“

Fraternita oživovaná Duchem svatým žije v minoritě a lásce

„Zda má Boží služebník ducha Páně, to lze poznat takto: Učiní-li Pán skrze něho něco dobrého, pak si na tom nic nezakládá, protože jeho vlastní já je vždy nepřítelem všeho

Beatifikace františkánské terciářky Terezie Manganiello



Zpráva Radia Vatikán ze dne 14. 4. 2010: Kancelář liturgických slavení Svatého otce oznámila termíny nejbližších beatifikací. **Františkánská terciářka Teresa Manganiello bude beatifikována 22. května v italském Beneventu.**

Ctihodná Terezie Manganiello (též známá jako Maria Luisa Manganiello, nar. 1. 1. 1849 - + 3. 11. 1876 v Montefusco, Avellino, Itálie)

Narodila se v rolnické rodině. Svůj život prožila v diecézi Benevento, Itálie. Stala se františkánskou terciářkou. Její činnost vedla k vytvoření Kongregace Sester Františkánek – Sester Panny Marie Neposkrvněné (orig. název Immaculatinky). Sestra Terezie je považována za duchovní zakladatelku této Kongregace.

Svatá Anežka Česká v Plzni

5. - 10. 6. 2010 - ke 20. výročí svatořečení Svaté Anežky České putuje relikviář s ostatky svaté Anežky České po kláštorech a domech bratří a sester svatého Františka. Zdroj: <http://frantiskani-plzen.farnost.cz/>

Kající pouť do Křtin

Pátek - sobota 11. - 12. 6. 2010

Určeno pro bratry a muže, kteří se s bratry OFM chtějí modlit za Provincii.

S sebou: spacák, karimatku, věci na 15 km pochod. Jídlo zajištěno, bude však jen skromné (chléb, rohlíky, máslo, voda, čaj). Zdroj: <http://www.ofm.cz/>

Mše svatá s Generálním ministrem

V červnu 2010 se bude konat návštěva generálního ministra OFM - P. Jose R. Carballo OFM. V programu jeho návštěvy je i Mše svatá, kterou bude sloužit v Praze, v kostele Panny Marie Sněžné, **dne 15. 6. v 18 hodin.** Zdroj: <http://www.ofm.cz/>

Kněžské svěcení

Dne 26. 6. v 9:00 hodin bude v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně vysvěcen na kněze **bratr Bonaventura Ondřej Čapek OFM.** O den později bude v 10:00 hodin sloužit svojí první Mši svatou ve své domovské farnosti Praze-Košířích u sv. Jana Nepomuckého. Zdroj: <http://www.ofm.cz/>

Zahradní slavnost 2010

23. 6. v 17:30 hodin Mše svatá v kostele Věch svatých

a od 19:00 hodin v Domečku – Téma: pohádkové bytosti.

Zdroj: <http://frantiskani-plzen.farnost.cz/>



S L A V Í M E

NAROZENINY:

29. 05. br. Zdeněk Frundl
09. 06. s. Anna Srbová
26. 06. s. Dáša Frundlová
20. 06. br. Miroslav Němec

PROFESE:

09. 06. s. Stanislava
10. 06. manželé Polívkovi
04. 06. s. Marie Consolata Lhotová

JMENINY

13. 06. s. Antonie
18. 06. br. Milan
22. 06. s. Pavla
23. 06. s. Zdeňka
29. 06. br. Pavel



Přejeme hojnost Božího požehnání a pomoc a ochranu Blahoslavené Panny Marie a svatého Antonína z Padovy!

16. 06. 2010 – Deváté výročí kněžského svěcení P. Bartoloměje Pavla Černého OFM. Děkujeme za duchovní obnovu na Lomečku, za oběti a modlitby a přejeme pomoc a ochranu Panny Marie a Boží požehnání a vytrvalost v dobrém!

Z liturgického kalendáře:

02. 06. Bl. Felixe z Nicosie, řeholníka I. řádu.
03. 06. čtvrtek: Slavnost Božího Těla.
04. 06. První pátek v měsíci červnu.
08. 06. Bl. Mikuláše z Gesturi, řeholníka I. řádu.
11. 06. pátek: Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. Slavnostní zakončení Kněžského roku.
12. 06. Bl. Jolanty Uherské, řeholnice II. Řádu.
12. 06. Bl. Floridy Cevoli, panny II. Řádu.
13. 06. Svátek sv. Antonína z Padovy, kněze I. řádu a Učitele Církve.
16. 06. Blahoslavených polských mučedníků hitlerovského pronásledování, bl. Anicet Kopliński a druhů, mučedníků.
16. 06. Bl. Marie Terezie Schererové, panny III. Řádu.
17. 06. Bl. Alberta Chmielowského, řeholníka III. Řádu.
24. 06. Slavnost Narození sv. Jana Křtitele.
26. 06. Bl. Ondřeje Longhina, biskupa a člena I. Řádu.
29. 06. Slavnost svatých Petra a Pavla, apoštolů.
30. 06. Bl. Rajmunda Lulla, mučedníka III. Řádu.

AKTUALITY-AKTUÁLNĚ-AKTUALITY

Naše setkání v roce 2010 (předběžně)

20. 5., 17. 6., 16. 9., 21. 10., 18. 11., 16. 12. 2010

dobrého, ale tím více má před očima, jak je ve skutečnosti malý a pokládá se za menšího než všichni ostatní lidé.“

„Sv. František v řeholi napsal: 'A mají být menší', když větu vysvětloval, řekl: 'Chci, aby se toto bratrstvo nazývalo řád Menších bratří.' A jako opravdoví *menší bratři*, kteří jsou všem podřízeni, hledali pro sebe vždy nízkou práci a málo hodnocenou službu, kde se jim dalo lehce křivdit. Tak chtěli stavět základy na pevné půdě pravé pokory, aby v nich s pozhánáním nebes vyrostla duchovní stavba ctností. A vskutku, na tomto pevném základě vyrostla nádherná stavba lásky ze živých kamenů, shromážděných ze všech konců světa, které se spojily v chrám Ducha svatého. Jakou láskou ke společenství byli noví Kristovi učedníci zaníceni! Jakou láskou planuli! Když se totiž někde sešli nebo se na cestě náhodou potkali, vzlétl z obou stran šíp duchovní lásky, který rozséval sémě pravé lásky daleko vyšší, než je přirozená náklonnost.“

Láska k nemocným bratřím a sestrám

„Onemocní-li některý bratr, ať ho ostatní bratři neopustí, i kdyby byl kdekoliv, ale ať určí jednoho, nebo podle potřeby více bratří, kteří by mu posloužili, jak by si přáli, aby byli sami ošetřováni. V krajním případě jej mohou svěřit důvěryhodné osobě, která by o něj v jeho nemoci pečovala. A já prosím nemocného bratra, aby děkoval za všechno svému Stvořiteli a aby si sám přál být takový, jakého jej chce Bůh mít, zdravého nebo nemocného, protože všechny, které Bůh předurčil k věčnému životu (Sk 14,48), vychovává Bůh ranami i nemocemi a duchem zkroušenosti, jak Pán praví: »Já kárám a trestám všechny ty, které miluji« (srov. Zj 3,19).“

Zdroj: Studijní skripta IFS - Františkánské povolání, S. Ludmila Jana Pospíšilová OSF



Prosby o modlitbu

Za mládež, za uchování čistoty – „Pod ochranu Tvou...“

Za politiky a za ty, kdo budou zvoleni ve volbách.

Za oběti povodní a jejich blízké.

Za Boží požehnání pro naše nové členy Zdeňka a Dášu Frundlovi a Jaroslava a Danu Šedivých - za Boží pomoc v cestě za Kristem ve šlépějích svatého Františka.

Za naší novickou Marii Mrázkovou, za Boží požehnání a milost.

Za nemocné bratry a sestry - za uzdravení a pomoc nést utrpení ve spojení s Kristem, zvláště za sestru Libušku Světlíkovou, která se zotavuje po úrazu nohy ve fakultní nemocnici (bývalá vojenská nemocnice – LDN 2)

Za + sestru Annu Schöttovou a + sestru Marii Vojtěchu Benešovou a + P. Antonína R. Hýžu: R.I.P.!

Za vytrvalost v Lásce a v následování svatého Františka a za nová kněžská a řeholní a terciářská povolání.

Za růst úcty a lásky k Eucharistii.

Žehnání svatého Antonína z Padovy

Ejhle kříž Páně! Prchněte mocnosti nepřátelské! Zvítězil Lev z pokolení Judova, kmene Davidova. Alleluja! (Této modlitby užíval často svatý Antonín, zvláště proti mocnostem pekelným.)

Zdroj: Řeholní kniha Třetího Řádu svatého Františka, 1908